
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1.DAN Polazak iz Rijeke s parkirališta Delta u 06:00 sati. Vožnja turističkim autobusom kroz Sloveniju i 
Austriju prema Njemačkoj.  Smještaj u hotelu 3*** na području Karlsruhe/Ludwigshafen. Noćenje. 
2.DAN  Nakon doručka nastavljamo vožnju kroz Njemačku prema Luxemburgu i Belgiji. U Bruxelles stižemo 
u ranim popodnevnim satima. Smještaj u hotel s 3***. Nakon odmora odlazimo na kratki, informativni 
razgled užeg centra grada: Grand Place, najljepši barokni trg Europe, arkade sv Huberta, Trg i zgrada burze, 
Mannikin Pis, crkva sv Nikole, Rue Neuve, Place des Martyrs, kazalište La Monnaie, Boulevard 
Anspach,…Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.  
3. DAN  Doručak. Odlazimo na autobusno-pješački razgled glavnog grada Belgije. Obići ćemo predgrañe 
Laeken gdje se unutar kompleksa Brupark nalaze Atomium i Mini Europa (mogućnost fakultativnog posjeta), 
stadion Heysel i Palača stogodišnjice sagrañena za Svjetsku izložbu 1935. Prolazimo kraj kompleksa 
kraljevske palače s parkovima i Nacionalne bazilike Svetog srca, te pored Parka pedesetgodišnjice i centra 
Europske unije u Parku Leopold i kvartu Berlaymont. Nakon toga ćemo pješice razgledati  centar grada: 
Katedrala Sv. Gudule, crkve Notre Dame de la Chapelle i du Sablon, palača Egmont, palača Nacije, kompleks 
Kraljevske palače (preporučamo posjetu Kraljevskim muzejima lijepih umjetnosti)…U večernjim satima 
preporučamo izlazak na Grand Place i živopisnu Petite Rue des Bouchers poznate po mnogobrojnim ribljim 
restoranima. Povratak u hotel. Noćenje.  
4. DAN  Doručak. Odlazimo autobusom prema nedalekom Brugge-u. Pješački razgled grada: Begijnhof, 
Markt sa starom Bellfort-Hallen natkrivenom tržnicom s najljepšim srednjevjekovnim zvonikom u Belgiji, 
crkva sv.Donata, bazilika Svete krvi, Gradska vijećnica, obale Rozenhoedkaai i Dijver s mostom sv.Ivana 
Nepomuka…. Fakultativni posjet pivovari “De Halve Maan” s degustacijom prvoklasnog piva i vožnja 
čamcima po kanalima. Slobodno vrijeme za individualni razgled najljepšeg flamanskog grada (preporučamo 
posjet muzeju Hansa Memlinga i šetnju do ustave pred Minnewaterom, jezeru ljubavi u staroj gradskoj luci 
te neizbježno uživanje u najboljoj čokoladi na svijetu). U kasno popodne napuštamo Brugge i odlazimo 
prema Bruxellesu. Večernji sati namijenjeni su uživanju u prvoklasnoj belgijskoj kuhinji ili posjeti nekoj od 
mnogobrojnih pivnica  i klubova sa živom glazbom. Noćenje. 
5.DAN Nakon doručka napuštamo Bruxelles i odlazimo prema Luxembourgu gdje ćemo provesti nekoliko 
sati u razgledu i neobaveznoj šetnji glavnim gradom bogate kneževine: Place d’Armes, Place Guillaume, 
katedrala Notre Dame, Kneževa palača… U kasnim popodnevnim satima krećemo prema Njemačkoj i dalje 
prema području Ulma/Augsburga. Smještaj u hotelu. Noćenje. 
6.DAN   Nastavak vožnje kroz Njemačku prema Austriji i dalje prema Sloveniji. U Rijeku se vraćamo u  
večernjim satima. 
 
 

FIRST MINUTE CIJENA: 2290 kuna 

(vrijedi za prijave do 15.3.2010.)* 
 
 

CIJENA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom, smještaj u dvokrevetnim sobama s 
vlastitom kupaonom i WC-om na bazi 2 noćenja s doručkom u hotelima 3*** u Njemačkoj i 3 noćenja s 
doručkom u hotelu 3*** u Bruxellesu, razglede po programu, izlet u Brugge, posjet Luxembourgu, usluge 
turističkog pratitelja, jamčevinu turističkog paket aranžmana, porez na dodanu vrijednost za usluge u zemlji. 
Minimalni broj prijavljenih putnika: 40  
 
 

CIJENA NE UKLJUČUJE: stručna voñenja u muzejima, galerijama i crkvama, ulaznice za navedene 
znamenitosti. 
 
 

DOPLATE: jednokrevetna soba: 800,00 kn.; Putno zdravstveno osiguranje s osiguranjem od posljedica 
nesretnog slučaja 96,00 kn; Osiguranje otkaza putovanja s putnim zdravstvenim osiguranjem i osiguranjem 
od posljedica nesretnog slučaja: 146,00 kn. 
 
 

*FIRST MINUTE PONUDA VRIJEDI DO NAVEDENOG DATUMA ILI DO POPUNJENJA MJESTA U AKCIJI. 


